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Übungen zu
„Mathematik für Physiker I“

1. Sei r ∈ N sowie a0, ..., ar , b0, ..., br ∈ R und br 6= 0. Zeigen Sie, dass die Folge (xn), wo

xn =
arn

r + ...+ a1n+ a0
brnr + ...+ b1n+ b0

ist, gegen ar
br

konvergiert.

2. Ordnen Sie die folgenden Folgen nach der Größe ihres Wachstums:

(n!!), (nn!), (nn!), (n!n).

3. Die Folge (an)n∈N sei rekursiv wie folgt definiert: a1 = 1 und an+1 =
1
2
(an+

2
an
) für n ≥ 1.

(a) Bestimmen Sie die ersten vier Folgenglieder.

(b) Zeigen Sie: Wenn (an) konvergiert, so gilt für den Grenzwert a = limn 7→∞(an): a > 0
und a2 = 2.

4. Zeigen Sie: Konvergiert jede Cauchy-Folge, so hat jede Intervallschachtelung einen Kern.
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